CONCURSUL NATIONAL INTERDISCIPLINAR

+ POEZIE
Etapa judeteana - 29 aprilie 2012
ClasaaV-a
I. Limba roména (20 de puncte):
e echer 4 puncte
e viguros/firav. 4 puncte

e alcdtuirea corectd a unui enunt propriu despre fluture (1 p) si introducerea unuia
dintre cuvintele/expresiile care exprimd insusiri ale acestuia, in text (de exemplu:
Frumosule de catifea solara, Cu ochii-aprinsi ca jarul de rubin etc.)3 puncte

e de exemplu: fluturele 4 puncte

®  putusi 4 puncte

I1. Matematica (20 de puncte):

Solutie. Pe ultima coloana a sumei avem A + B + C = C sau 1C.
Daca A+ B+ C=C atunci A+ B =0, deci A =B =0, evident fals.

Deci A+ B+ C = I1C de unde A + B = 10.

Atunci penultima coloana a sumei este A + B +C + 1 = 1B sau 2B.

Daci A+ B+ C+ 1= 2B, deoarece A + B=10,avem C + 1 =10 + B.

Deoarece C + 1 < 10, egalitatea are loc numai pentru C =9 si B =0, imposibil.

Deci A+B+C+1=1B sidin A+ B =10, obtinem C + 1 = B.

Acum, prima coloand a adundriieste A+B+C+1= 1B, deci prima cifrd a sumei este 1.

Dar suma este ABBBC ,deciA=1.DinA+B=10si C+ 1= B, obtinem in final ca A =
1, B=9, C =8. Asadar, adunarea este :

O|0 © -

AN = I OO 5p
20 A 1= Bl e eeee e et e oo e et e ee e 5p
BUA S Lottt et 5p
BB =0, C = Bureveeeeeeeeee e e e eee e 5p

I11. Roméani+matematica (50 de puncte):

1. primaverii, parcuri, floare, pom, iernii, molii 5 puncte

2. 2.500 de specii diferite de fluturi si molii 5 puncte
3. primavara 5 puncte
4. Albi, negri sau colorati 5 puncte
5. Compunerea 15 puncte

- adecvarea continutului compunerii la titlul indicat 1 punct



- valorificarea elementelor specifice acestui tip de compunere 2 puncte

- dezvoltarea creativa a temei 7 puncte
- respectarea normelor de exprimare, de ortografie si de punctuatie 3 puncte
- agezarea corectd a textului in pagina 1 punct
- incadrarea in limita de spatiu precizata 1 punct
6. Problema de matematica 15 puncte -
- alcatuirea corecta a textului problemei 5 puncte
- utilizarea unor informatii din textul dat 5 puncte
- rezolvarea problemei propuse 5 puncte
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Clasaa Vl-a
I. Limba roména (20 de puncte):
1. albastrele, cantatoare 4 puncte
2. Construirea corectd a celor doud enunturi cu folosirea, pe rand, a cuvantul gresit sia
antonimului acestuia. (2+2) 4 puncte
3. persoana I, sg. - puneam, pusei, pusesem, am pus 4 puncte
4. mele — adjectiv pronominal posesiv 4 puncte
5. de exemplu: Un fluture a fost prins, iar doi au scapat. 4 puncte

Il. Matematica (20 de puncte):

Solutie. Fie x, y, z respectiv numarul gainilor din fiecare categorie.

Din ipotezele problemei stim cax +y +z=8 si 6x + 3y + 2z =31.

Ultima relatie se poate scrie 2-(X+y+z) + 4x +y = 31, sau 16 + 4x + y = 31, de unde

4x +y =15,

Aparent, ecuatia nu se poate rezolva, avand doua necunoscute, dar trebuie s tinem cont ca
X §1 y sunt numere naturale, fiecare fiind cel mult 8.

Atunci, dacd x =0, obtinem y = 15, imposibil.

Dacéd x = 1, obtinem y = 11, imposibil.

Daca x =2, obtinem y =7, deci x +y +z > 9, imposibil.

Daca x = 3, obtinem y = 3 deci z =2, adica o solufie.

Pentru X > 4, avem 4x +y > 16, dar 4x + y = 15, deci x>4 e imposibil.

Asadar, unica solutie este sa avem 3 gdini de categoria I, tot 3 gaini de categoria a doua si
2 gdini de categoria a treia.

Mai mult, ele vor face 3-6 + 3-3 + 2-:2 =31 de oua in sase zile.

Barem de notate la matematica ( 20 puncte)

1. FOrMAr€a BCUALIIIOT. ... viiiiiiiiieiec ettt nb e 5p



2. Separarea ecuatiel 4X+Y = 15, i
3.Rezolvarea ecuatiei , cu unica SOIUfIE X = ¥ = 3..iiiiiiiiiiieiiieecieeeis ceeeeeeieeeeeee s
4 SOIULIA X = ¥ =3, Z = 21ttt

I11. Roméini+matematica (50 de puncte):

1. de exemplu: timpul ca zbor al unei pasari etc.

2. scrierea corecta a ideii principale din text

3. hidraulica

4. adunare (O alta metafora ) si scadere (Fara metafora)

5. Compunerea
- adecvarea continutului compunerii la titlul indicat
- valorificarea elementelor specifice acestui tip de compunere
- dezvoltarea creativa a temei
- respectarea normelor de exprimare, de ortografie si de punctuatie
- agezarea corecta a textului in pagina
- incadrarea in limita de spatiu precizata
6. Problema de matematica
- alcatuirea corecta a textului problemei
- utilizarea unor informatii din textul dat
- rezolvarea problemei propuse

5 puncte
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5 puncte

5 puncte
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